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Oft gestellte Fragen für alle beantwortet.
1  Apps für Kunden entwickeln?

Frage: Wie kann eine App in einer Entwicklungsumgebung erstellt und erst nach Abschluss der
Entwicklungsarbeit dem Kunden zur Verfügung gestellt werden?

Antwort: Dafür können Sie die Import- und Exportfunktion des AppBuilders im Bereich der Apps nutzen. So
können Sie in der von Ihrem Gateway bereitgestellten Umgebung eine App entwickeln, um diese dann
anschließend in die Kundenumgebung zu importieren.

Hinweis: Die Importfunktion benötigt die Lizenz "App.Advanced"

2  Sprechende Bezeichner für Liste in der URL?

Frage: Können in der URL sprechende Bezeichner für die Listen verwendet werden? Kann Beispielsweise
anstatt ".../pages/mnu1" folgende URL: ".../pages/adressen" verwendet werden?

Antwort: Die Bezeichner innerhalb der URL können nicht angepasst werden. Bezeichnungen wie "mnu1" sind
fest vorgegeben.

3  Umstellung Testversion auf lizenzierte Version Vorgehensweise?

Frage: Muss bei der Umstellung von einer Testversion auf eine lizenzierte Version von mydatastream etwas
beachtet werden, wie z.B. eine Neuinstallation?

Antwort: Die Testversion wird ohne Neuinstallation umgestellt, es muss dabei nichts berücksichtigt werden.
Die Daten aus dem Testzeitraum bleiben erhalten.

4  Lizenz für mehrere Rechner verwenden?
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Frage: Kann die Lizenz von mydatastream für mehrere Rechner verwenden werden?

Antwort: Die Lizenz ist Maschinengebunden und für jede Maschine wird ein eigenes Zertifikat benötigt.

5  Lizenz für mehrere Datenbanken möglich?

Frage: Auf einem SQL-Server werden mehrere Lösungen bereitgestellt und die Entwicklungsrechner
benötigen jeweils auch eine Lizenz. Was ist hier die beste Vorgehensweise?

Antwort: Über verschiedene Apps kann auf verschiedene DB-Server zugegriffen werden. Stehen die
Datenbanken über ein Netzwerk zur Verfügung können die Apps auf die Netzwerkressourcen verweisen.

6  Beim Aufruf einer Liste wird „404 not found“ angezeigt

Frage: Bei dem Aufruf einer Liste zeigt mydatastream „404 not found“ an.

Antwort: Bitte einmal im AppBuilder?die App veröffentlichen. Danach sollte das Problem behoben sein.
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